

2011年11月21日

各 位

明治安田生命保険相互会社

「平成22年度決算（案）のお知らせ」の一部訂正について

明治安田生命保険相互会社（執行役社長 松尾 憲治）では、2011年5月26日付でご報告いたしました「平成22年度決算（案）のお知らせ」において、一部に誤りがあることが判明いたしました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

○「平成22年度決算（案）のお知らせ」本資料65、66ページ：

17. 保険会社およびその子会社等の状況

(8) 子会社等である保険会社の保険金等の支払能力の充実の状況（ソルベンシー・
マージン比率）

- ・明治安田損害保険株式会社のソルベンシー・マージン比率、新基準によるソルベンシー・マージン比率

2. 訂正内容

別紙のとおり

以 上

<訂正内容> ※訂正箇所には下線を付しております。

○「平成22年度決算（案）のお知らせ」本資料65ページ

（8）子会社等である保険会社の保険金等の支払能力の充実の状況（ソルベンシー・マージン比率）

[訂正前]

明治安田損害保険株式会社		(単位：百万円)	
項目	平成21年度末	平成22年度末	
(A) ソルベンシー・マージン総額	86,135	63,675	
資本金又は基金等	71,366	55,037	
価格変動準備金	51	63	
危険準備金	24	30	
異常危険準備金	6,934	7,303	
一般貸倒引当金	0	0	
その他有価証券の評価差額（税効果控除前）	686	373	
土地含み損益	770	621	
払戻積立金超過額	—	—	
負債性資本調達手段等	—	—	
控除項目	—	—	
その他	6,301	245	
(B) リスクの合計額 $\sqrt{(R1+R2)^2+(R3+R4)^2+R5+R6}$	2,368	2,213	
一般保険リスク (R1)	1,007	1,024	
第三分野保険の保険リスク (R2)	—	—	
予定利率リスク (R3)	4	3	
資産運用リスク (R4)	996	826	
経営管理リスク (R5)	57	53	
巨大災害リスク (R6)	890	840	
ソルベンシー・マージン比率 $\frac{(A)}{(1/2) \times (B)} \times 100$	7,273.1%	5,753.2%	

[訂正後]

明治安田損害保険株式会社		(単位：百万円)	
項目	平成21年度末	平成22年度末	
(A) ソルベンシー・マージン総額	86,782	64,558	
資本金又は基金等	72,013	55,919	
価格変動準備金	51	63	
危険準備金	24	30	
異常危険準備金	6,934	7,303	
一般貸倒引当金	0	0	
その他有価証券の評価差額（税効果控除前）	686	373	
土地含み損益	770	621	
払戻積立金超過額	—	—	
負債性資本調達手段等	—	—	
控除項目	—	—	
その他	6,301	245	
(B) リスクの合計額 $\sqrt{(R1+R2)^2+(R3+R4)^2+R5+R6}$	2,368	2,215	
一般保険リスク (R1)	1,007	1,027	
第三分野保険の保険リスク (R2)	—	—	
予定利率リスク (R3)	4	3	
資産運用リスク (R4)	996	826	
経営管理リスク (R5)	57	53	
巨大災害リスク (R6)	890	840	
ソルベンシー・マージン比率 $\frac{(A)}{(1/2) \times (B)} \times 100$	7,326.9%	5,828.0%	

○「平成22年度決算（案）のお知らせ」本資料66ページ

参考：子会社等である保険会社の保険金等の支払能力の充実の状況
（新基準によるソルベンシー・マージン比率）

[訂正前]

明治安田損害保険株式会社		(単位：百万円)
項 目	平成22年度末	
(A) ソルベンシー・マージン総額	63,675	
資本金又は基金等	55,037	
価格変動準備金	63	
危険準備金	30	
異常危険準備金	7,303	
一般貸倒引当金	0	
その他有価証券の評価差額（税効果控除前）	373	
土地含み損益	621	
払戻積立金超過額	-	
負債性資本調達手段等	-	
払戻積立金超過額及び負債性資本調達手段等のうち、マージンに算入されない額	-	
控除項目	-	
その他	245	
(B) リスクの合計額 $\sqrt{(R1+R2)^2+(R3+R4)^2+R5+R6}$	3,164	
一般保険リスク (R1)	1,593	
第三分野保険の保険リスク (R2)	-	
予定利率リスク (R3)	16	
資産運用リスク (R4)	1,563	
経営管理リスク (R5)	80	
巨大災害リスク (R6)	840	
ソルベンシー・マージン比率 $\frac{(A)}{(1/2) \times (B)} \times 100$	4,023.8%	

[訂正後]

明治安田損害保険株式会社		(単位：百万円)
項 目	平成22年度末	
(A) ソルベンシー・マージン総額	64,558	
資本金又は基金等	55,919	
価格変動準備金	63	
危険準備金	30	
異常危険準備金	7,303	
一般貸倒引当金	0	
その他有価証券の評価差額（税効果控除前）	373	
土地含み損益	621	
払戻積立金超過額	-	
負債性資本調達手段等	-	
払戻積立金超過額及び負債性資本調達手段等のうち、マージンに算入されない額	-	
控除項目	-	
その他	245	
(B) リスクの合計額 $\sqrt{(R1+R2)^2+(R3+R4)^2+R5+R6}$	3,164	
一般保険リスク (R1)	1,593	
第三分野保険の保険リスク (R2)	-	
予定利率リスク (R3)	16	
資産運用リスク (R4)	1,562	
経営管理リスク (R5)	80	
巨大災害リスク (R6)	840	
ソルベンシー・マージン比率 $\frac{(A)}{(1/2) \times (B)} \times 100$	4,079.8%	

○前頁の訂正に加え、過年度に公表している明治安田損害保険株式会社のソルベンシー・マージン比率について以下のとおり訂正いたします。

期 別	訂正前	訂正後
平成 17 年度末	4,510.2%	4,510.6%
平成 18 年度末	5,650.6%	5,713.7%
平成 19 年度末	6,267.4%	6,342.6%
平成 20 年度末	6,679.0%	6,733.3%

以 上